IMBavotntes I
E&étaon 23 Zemreufpiov 2021

1. (20 BaBpoi) Mo mapéa 16 atéuwyv, mov eivor 10 dvpeg kou 6 yuvaikeg weto&O twv omoimv o
Kipwvag ko 1 Natahio, 0éher va petokivnOet xpnouomotdvog ToEl. Zto mpmto TaEl mov Bpilokel
empPpatovrol Tuyaio 4 GToua.

(o) Mo n mBavoTTa va exovv emPipaotet o Kipmvag kow  Natoilao;

(B) Moo n mbavoTTO Vo Exel emiPpootel akppmg Evag amd toug Kipmva kow Notahio;

(v) Mo ) mbavdtnTo va £xouv emPBLpooTel 2 Gvipeg Kot 2 YUvailkeg;

2. (20 BaOpoti) 'Eotw X tuyoio uetofAnt we mukvotnto

£ avxe(l,)5),
f(x):{x
0 avxeR\(],)).

(o) Moo ) T TG 0TadEPAS C;

(B) Mowa | mBavotTa P(2 < X < 10);

(v) Moo m wukvoT)ta g Tuyaiog uetafintg ¥ = log X;
(8) Mowo. n | ™ E(X);

3. (30 Babuoi) Ze évav ympo mbavomtag éxovue dvo tuyaieg petapintéc X, Y yua tig omoieg
yvopilovue ta eENg. H X eivon draxpiti pue ouvaptnomn mbavotntag

ﬁ avxeN={0,1,2,...},
) =4"
av x € R\N.

INa k&be x € N, ) Y{X = x} axorovbel tnv katavoun I'(x + 1, 1), dnhadr €xel mukvotnto

1 ,
Frix(lx) = =y e 10.00) (V).
x!

(o) Na dery0ei 0t dvtaog 1 fy etvan ouvaptnon mbavotnrog Ko va dery0et 0Tt E(X) = 1 xou Var(X) = 1
UEC® TTA)POVG VITOLOYLOUOU.
(B) Na vrrohoyrotel ) uéon Ty E(Y) kow 1 ovvdraxtpoavon Cov(X, Y).

4. (15 Babuoi) 'Eotw 6tLou X, Xa, ..., X, elvow aveEQpTNTEC KOl LOOVOUEG TUYOLEC UeTAPANTEG KaOeuio
ue ukvomTa f ko ovvaptnon kotavoung F. Na Bpebetl 1 mukvotnto g Tuyoiag uetafAnmge
Y := max{X;, X, ..., X,,}.

(TrodelEn: Ymohoyiote T ovvaptnon Kotavoung tg Y.)

5. (20 Babuot) 'Evag toEoforog mpokettal va tpoypatomoroer 100 Borég kabepio amd Tig omoieg
Babuoroyeiton pue Evav paypotikd optdud artd o 0 wg to 100. Oewpoiiue 6t ol faduol dStapopeTikdv
BohdV elvar Tuyaieg uetafintég aveEaptnTeg ueTaEl tovg Kot lodvoueg pe kabeuio va €xer uéon
Tun) 80 ko Turtiky) asoxion 15. 'Eotm £ 1o dbpowopa v fabuoroyidv OAwv tTwv foAdV.

(o) oo ) mBavoTa va ovupet X > 8300;

(B) Mowo | mBavoTTa Vo ovupetl £ < 7550;

Atveton 6t @(1) = 0.841, D(2) = 0.977, D(3) = 0.998.

Aprota givar to 100. H duapkera tg eEétaons eivou 1% mpa. Kol emruyia!



